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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ  ΤΟ ΕΚΚΙ ΚΑΙ

ΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ
ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ    ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ

1ηΜΑΗ ΣΤΙΣ 10.00  ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ                           

   Είναι  ο  καλύτερος  τρόπος  για  να  τιμήσουμε  και  εμείς  οι
συνταξιούχοι τους αγωνιστές της τάξης μας, όλους εκείνους τους
επώνυμους και ανώνυμους που με τους αγώνες και τις θυσίες τους,
πολλοί  από  αυτούς  και  με  τη  ζωή τους,  μας  κληροδότησαν  τις
κατακτήσεις,  που  η  συνολική  κατάργησή  τους  αποτέλεσε  και
αποτελεί στόχο όλων των κυβερνήσεων.
Oι αυξήσεις κοροϊδία που έδωσε η κυβέρνηση στις συντάξεις μας,
η  αντικατάσταση  των  δώρων  που  πληρώσαμε  με  διάφορα
επιδόματα που προωθεί, η ακρίβεια που εξανεμίζει τις συντάξεις
μας το πρώτο δεκαπενθήμερο κάθε μήνα, η επίθεση των τραπεζών
και των Funds στις εργατικές-λαϊκές κατοικίες, με τη στήριξη της
κυβέρνησης και την απόφαση του ανώτατου δικαστηρίου, πείθουν
και τον πλέον καλοπροαίρετο ότι:
·  Καμία  κυβέρνηση,  κανένας  φιλόδοξος  σωτήρας  δεν
πρόκειται  να  δώσει  λύσεις  στα  καθημερινά  και  οξυμένα
προβλήματα που αντιμετωπίζουμε.
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·   Οι  όποιες  διαφορές  των  κομμάτων  που  κυβέρνησαν  και  θα
κυβερνήσουν  σβήνουν  μπροστά  στα  βασικά  ζητήματα  που
καθορίζουν τη ζωή μας.
·  Νομοθέτησαν  και  θα  εξακολουθήσουν  να  νομοθετούν  με  κοινό
βηματισμό, γιατί από κοινού υπηρετούν τα κέρδη των λίγων.
Τώρα έχουμε συσσωρευμένη πείρα, για να αποφύγουμε τα ψέματα,
τις  μεγαλοστομίες  και  τις  «μπανανόφλουδες»,  στην  προσπάθειά
τους να αρπάξουν την ψήφο μας στις επερχόμενες εκλογές.
Συνάδελφοι συνταξιούχοι.
Δεν μας ταιριάζει η ζωή, που η προστασία της υγείας μας είναι
κόστος,  που  η  ίδια  μας  η  ζωή  είναι  βαρίδι  στην  ανάπτυξη  που
ευαγγελίζονται,  που  την  αξιοπρέπειά  μας  θα  την  μετρούν  με
αυξήσεις ψίχουλα.
 Δεν αποδεχόμαστε το μέλλον που μας ετοιμάζουν, με επιδόματα
αντί  για  δώρα,  με  κουπόνια,  pass,  και  καλάθια,  αντί  για  τις
συντάξεις που δικαιούμαστε, γιατί τις ακριβοπληρώσαμε μία ζωή.
Δεν   νομιμοποιούμε  στην  συνείδησή  μας  την  πολιτική  που   μας
οδήγησε  στη  φτώχεια,  ούτε  τη  λογική  του  «ότι  έγινε,  έγινε».
Διεκδικούμε όλα όσα μας έχουν κλέψει.
H 1η ΜΑΗ ημέρα απολογισμού και προγραμματισμού των
αγώνων  μας, ημέρα  πάλης  και  αγωνιστικής  προβολής  του
συνόλου των αιτημάτων μας, μας καλεί να κοιτάξουμε με καθαρό
βλέμμα τις αιτίες των προβλημάτων μας, τους υπεύθυνους για την
κατάσταση που βιώνουμε.
Μας δείχνει ότι πρέπει να πάρουμε θέση δίπλα στα παιδιά και τα
εγγόνια μας και στους αγώνες που δίνουν, για να απαλλαγούν από
την  στυγνή  εκμετάλλευση  που  βιώνουν  τον  21ο  αιώνα,  που  η
πρόοδος της επιστήμης και της τεχνολογίας θα μπορούσε να τους
εξασφαλίσει την ικανοποίηση κάθε σύγχρονης ανάγκης τους.
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